

# 渴望女王的伊蘭

作者: 賀井央

Powered by [紙言](#)

## 作者的話

各位好, 又係我賀井央啊, long timg no see

欸.....十萬年沒更文雖然應該沒人在乎我到底死左去邊但主要都係懶且有D拖延症所以一直沒更, 呢篇野得個5000字都寫左差唔多三個月(對唔住)

講返返來先, 今次呢集我個人來講係一般般, 但因為我寫完左所以我要po出來(哈)

今次沒好似上次咁塞自己既吐糟, 主要係呢個第一人稱已經夠吵感覺唔使我再加把口.

而我覺得一般般既原因都頗簡單, 就係我一開頭寫既時候幾上頭亦都算係新嘗試咁用M既視角來寫, 但當我冷靜落來之後就覺得還好, 唔知有沒M向既讀者睇完覺得都ok可以cm話我知(哈哈)

大概係咁啦, 主要係好耐沒更浦個頭順便將修正完既野放出來

而家唸緊一個新既長篇D既愛情故事,

下次再更睇下會更個個定係另一個唸好左既短片咸文先(然後最後係更左動物系列就好笑了哈哈)

係咁先啦, 希望大家睇得開心, Bye~

# 墮落的伊利

可能會有些突然，但我心中一直有一個理想中的女王大人，這位女王大人，是我的上司——琳夏大人。

初次遇到女王大人，是在入職面試的時候，裹上黑絲襪的兩條美腿來回翹著，右腿架在左腿上，豐滿的大腿壓在腿上擠壓出一點贅肉，造就一種很有肉感的色氣。右腿時不時轉著穿著高跟鞋的細足，有時候只是無聊似的上下來回踩踏著空氣，高跟鞋順著腳的動作被解放出來露出腳跟的部分後又重新穿回去；有時候又會轉轉圈；感興趣了，又轉另一邊的腿翹著，繼續上述的步驟，她撩撥的不僅她的細足，她撩撥的是我的心啊！

嗯哼哼，失禮了，當然美腿這東西許多女性都擁有，但女王大人不僅是這樣，那足以壓制著全場的氣勢更是妙不可言，要不是坐在了椅子上的話恐怕我已經跪倒在她的腳邊，用臉去貼上女王大人的鞋底了。

當時已經是最終面試，打開門進到房間裏去，面試官卻只有女王.....再繼續這樣稱呼就不禮貌了，只有這位靠在椅背上，慵懶的下垂眼瞪著我走進來的琳夏女王大人了。

嘛，反正之後順利進到這間公司，也幸運地被分配到琳夏大人負責的部門，成為她的下屬，每一天都可以看到琳夏大人，在旁邊感受被她責罵的感覺，要說最困擾的事的話估計就是不想要做錯事給琳夏大人添麻煩但又想要感受直接被她責罵，最好激烈點好讓她的唾液能噴到自己的臉上，那大概就是我在這間公司最快樂的時刻了。

但說了那麼多畢竟還是自己的一廂情願，要是琳夏大人是「香草」的話我或許也不會對她如此癡迷了。不是我吹噓，但自己在男性中也算是比較高的，在擠擁或者是要排隊的情況下淺淺撇一眼就會看到別人的手機屏幕的。那是一次偶然的機會，午飯時間外出買午餐的時候剛好排在琳夏大人的後面（真的是剛好相信我）出於好奇就偷瞄了一眼琳夏大人的手機，或許有甚麼共同的話題可以增進和琳夏大人之間的感情。一眼，真就一眼，看到她在逛賣SM用品的電子商店！

之後反正又用各種的途徑和方法確認了琳夏大人就是女王大人和其他一些口味方面的小資訊，讓我更加確信了，琳夏大人就是我心目中理想的女王大人！

出於工作表現良好，獲得了一次可以於琳夏大人一起出差的機會，本來並沒有這個打算，但得知可以於琳夏大人在同一個細小的空間裏共度一晚我就決定了，冒著會被解僱的風險我都想被琳夏大人調教一次！

於是事態就發展到這裏了：

覺得這種機會不會有第二次，今天無論如何都要向琳夏大人告白然後請求她把自己收為奴僕！一腔熱血上頭的自己一邊洗澡一邊這麼想著，洗澡時還故意下功夫做各種準備工作，就望著琳夏大人要是有那個意思馬上就可以用，可是.....我還是太天真了.....工作一天的琳夏大人早早就洗漱完躺在床上準備就寢了。

「琳夏主任.....琳夏主任.....」

自己走到琳夏大人的床邊小聲呼喊著她的名字，只是她已經沉浸到夢鄉裏去，對自己的呼喚毫無反應。

小嘆一口氣，自己趴在琳夏大人的床邊不死心地用手指畫著小圈圈。本來下定決心今晚一定要向琳夏大人告白，要是成功了自已就可以名正言順地成爲琳夏大人的狗向她供奉各種東西來換取她的一腳踩，要是失敗了也準備好辭職信，避免琳夏大人感到尷尬，用最快的速度消失在她的面前，還一個人上頭地在浴室搞東搞西的.....沒有顧及到辛勞工作幾天的琳夏大人，真是隻顧及不全的馱犬.....

但失落還是失落，能一睹琳夏大人的睡臉我還是幸福的，每天都工作到夜深的琳夏大人總是讓我去休息自己一個人繼續開著台燈工作所以連日來都沒看過她的睡臉，現在總算是看成了。啊.....睡夢中的琳夏大人比平常更添幾分可愛了！要說高挺的鼻子是一座小山峰的話，小巧的嘴巴就是汎起微微漣漪的河川，閉上的兩隻眼睛猶如夜空，安靜、沉鬱、默默裝飾著這幅風景，不同與白天化了妝的美，素顏的琳夏大人的這一種淳樸的美是那麼的美好，一種夜晚的美.....對，自己都看到這副美麗的風景還有甚麼不滿的？乖乖睡覺去明天跟琳夏主任一起回去吧，自己像是供奉神明般自己向琳夏大人拍掌兩次再鞠了鞠躬便回到自己的床去了。

一次.....一次就好了.....走到自己的床邊又停下了脚步，轉身望向了我的女王大人。只要一次就好，我都想要被琳夏大人踩.....這麼想著自己的腳便往隔壁的床尾走，揭開被子的一角，看著琳夏大人的雙腳就擺在這裏。才知道琳夏大人有塗甲油，深紅色非常適合她，啊.....是女性的足，非常的小巧可愛，自己伸出手掌比對了一下，比自己的手掌還要小一些.....

「琳夏主任.....失禮了.....」

小聲請纓著，自己便把側臉貼到她的腳掌上去，被被子捂熱了有點溫的腳掌正貼在自己的臉上，我....正在被我所崇拜的琳夏女王大人踩！等待了許久的時間我終於迎來了這一個瞬間！我又用了些力往琳夏大人的腳底蹭著自己的臉，這一下更加實感自己被踩著，就在我的嘴邊、眼邊、在自己的呼吸可以到達的地方！我甚至可以清楚感受到每個指頭都落在我臉上那個地方，踩著我的那一寸肌膚，啊.....這麼幸福真的可以嗎？我再追求一點幸福也可以嗎？記住了琳夏大人右腳踩在自己的右側臉的感覺後自己又換左側臉貼上她的左腳上，同樣地自己用點力蹭著琳夏大人的腳底。是琳夏大人的體溫.....琳夏大人溫暖的體溫透過她那小巧玲瓏的腳傳到自己的臉上來，這下終於不用再羨慕琳夏大人的鞋子了！興奮使自己的陰莖已經處於半勃起狀態，愉悅抑壓不住自己的喘息，我捂上自己的嘴巴，試圖掩蓋下流的吐息。

這次真該完了.....拖著這副充滿慾望的肉體，自己又緩緩走進了自己的床鋪裏，拉開褲頭，看著自己的兄弟訴說著不滿。

「琳夏主任.....」

自己再一次呼喚起了琳夏大人，對方依然沒有反應，這讓自己又打起了不好的主意。再一下下.....再一下下就好了.....回到琳夏大人的床邊，這次自己跪在琳夏大人床的右邊，揭開被子的邊邊，琳夏大人的手就安分地擺在那裏，細滑嫩白、琳夏大人的手，深紅色的指甲，自己以雙手捧起了她的手，似是藝術品般欣賞著琳夏大人美麗的玉手。

剛才那樣都沒醒，今次應該也沒事的.....

自己咬起了身上的衣服，露出了自己為琳夏大人而苦苦鍛練來的肌肉，有點分量的胸肌和一塊不缺的八塊腹肌。把自己的手疊在琳夏大人的手上，小心地抓起她的手便放在了自己的腹上，順著肚臍的位置向上摸，摸過一塊又一塊結實的肌肉，最後落在左胸膛上。自己加速的心跳，這下全被琳夏大人摸清了，摸清了自己因琳夏大人而心臟狂躁的這件事！不僅如此，在睡夢中的琳夏大人稍微捏了捏下自己胸膛的動作又似是握著了自己的心臟般，這個瞬間！我堅信自己的生命被琳夏大人掌握在手裏！不只是自己的心意、肉體、自己所有的所有！都被這個女人、

這個我願意為她自動跪下的女人掌握著！

但只是這樣還不夠，還想要點證明，想要點琳夏大人在自己身體走過的痕跡！自己沒放開琳夏大人的手，換了個握法讓她伸出了食指，讓她的指甲在自己的身上游走，豎著來幾下，橫著又來幾下，讓她在自己身上留下痛楚和一道道紅色的烙印，雖然這一刻還是琳夏大人被動地在我身上留下印記，但總有一天我要讓我的女王大人主動在我身上留下更多更多不同的印記！我暗暗誓道，親吻了一下琳夏大人的手背便轉身準備回到自己的床鋪。

.....

看了看自己空蕩蕩的床鋪，又看看琳夏大人，陷入了短暫的沉思。不是！我都做好了最壞的打算了不是嗎？我是在害怕甚麼？都已經出手了現在退縮又算甚麼？！思索再三終究是管不住自己的後門，我從包裹拿出自己準備好的穿戴式假屌小心地給琳夏大人戴上，這麼做的話這真該是最後一次了.....卑賤的自己最後一次玷污琳夏大人了。

光溜溜的下半身充斥著冰涼的潤滑劑，準備好了又瞥眼看了看琳夏大人，啊.....多麼可愛的睡顏.....不是！確認琳夏大人還在睡夢中，自己騎上琳夏大人的腿上，掰開一邊的屁股，把戴在她身上的假屌緩緩插進自己的後庭了。為了不壓到琳夏大人而強撐著的大腿微微顫抖，內心充滿著喜悅和刺激，夢想達成的喜悅和琳夏大人可能在途中醒來的刺激感，只是想象就感覺腰要軟了，不可不可.....一不做二不休，總之先試著動一下.....只抬起屁股讓假屌從肛門裏滑出一些再重新坐下去.....到這裏我要抱怨一下，這酒店的床也太軟了！就只是這麼小的動作，就這麼小幅度的動作都明顯感受到床在晃動.....我心虛地緩緩轉頭看向琳夏大人的方向，果不其然，兩隻大眼睛正緊緊瞪著我看，毫無表情的臉孔加上昏暗的房間顯得尤其嚇人。

「是哪個小壞蛋半夜不睡覺在做壞事呢？」確認我們四眼相對了後，琳夏大人深吸了一口氣，雙掌拍在我的屁股上，這麼說著。

「不！不是這樣的！您聽我解釋！琳夏主.....」

話說到一半，剛才拍在我屁股上的琳夏大人的手使勁把我的屁股往假屌上按，受到突如其來的刺激，雖然只有一瞬間但卻使得腦袋直接當機了，剩下的字詞也講不出口，但這也似是琳夏大人的目的。

「就你這隻敢半夜搞偷襲的臭狗也配叫我的名字嗎？」

這瞬間，琳夏大人就是我的冬天，毫不留情的言語似是一陣冷風，吹過我的心房，不同與平常待人熱情的「夏天」，措手不及的轉季，突如其來的冷風，宣告要將生物領入永眠之際，反倒是把我給喚醒了。

「汪.....汪！」

「雖然不懂禮節卻也挺聰明的嘛，但是.....要做就做徹底一點，不要在那吞吞吐吐的，都敢夜襲我了，大膽點吞進去。」依然是毫無表情，琳夏大人抓住我的兩瓣屁股向我下達著命令。

跟著琳夏大人的指令我毫不猶疑地用力坐了下去，25公分大的假屌似是直接貫穿了我的身體般進入到我身體的深處，過於興奮的自己也不知道控制著點，使得這一下的刺激差點把自己直接插昏過去，腦袋直接當機的自己上半身直脫力就躺在了琳夏大人身上了。有點彈性又軟軟的.....這是.....琳夏大人的胸部！自己的臉剛好埋在了琳夏大人的兩個大狹間之間，被溫暖的兩個大胸部包裹著，自己.....連此等福利都可以經歷一次是真的嗎？！

前後各種的衝擊使自己即使過了一段時間都仍未起來，只是琳夏大人也沒出聲說甚麼，就這麼讓我躺著。

「笨狗要躺到甚麼時候？還不快起來？」

「汪！」

離開琳夏大人乳間後的自己把身子往後昂，雙手往後撐起身子，挺出下半身繼續在琳夏大人身上做著深蹲。雖說是自己坐在琳夏大人的身上，但她就像騎馬似的一直拍打著我的屁股，而我也跟著琳夏大

人拍打自己的節奏晃動著腰。

「汪！汪恩.....恩.....琳夏女王大人.....」

「不惜冒著風險都要夜襲我，就這麼喜歡我嗎？」

「喜歡！我.....哈.....最喜歡琳夏大人了.....」

粗大的假屌撐開自己窄穴，要把自己變成專門容納此器般粗暴地在自己體內進進出出，不僅是進出時蹭到前列腺的刺激，撐開肛門的假屌一直頂著結腸。痛，非常的痛，頂到肺大概就是這樣的感覺，但伴隨而來的是不盡的爽！被自己憧憬的女王大人抓住強迫著吃進巨屌，還可以享受著被女王打到屁股漲紅、打到發燙、打到酥酥麻麻的，第一次來說真的太刺激了！隨著琳夏大人的一句盤問，高揚的心情和陰莖也快要得到解放。

配合著琳夏大人加快節奏的拍打，自己也因為想要得到解放而更賣力地晃著腰。此時，琳夏大人鬆開了抓住屁股的手，轉而一手抓著我的腰，一手握著了我的陰莖，以拇指壓著龜頭。還喘著氣顧不上狀況的變動的時候，琳夏大人只說了兩字：「忍著。」便坐起了身子來，換她進攻著我穴裏。

「琳夏大人，我.....」

「怎麼？該不要告訴我你要把你又臭又骯髒的精液射在你最心愛的琳夏大人身上吧？」

對，如琳夏大人所說，忍不住也要忍住！但是，琳夏大人！從剛才開始就只管頂著淺淺的地方，想著會刺激前列腺卻又故意頂在附近的位置，以為不會頂到卻又轉而猛烈進攻著。雖然不想要弄髒琳夏大人而勉強抵著嘴唇忍耐著但真的到極限了，卻又因為琳夏大人堵著出口而射不出，痛楚和快感早已充斥著自己，到了極限卻又射不出來，一種奇妙的感覺，非要比喻的話大概就是趕時間卻遇上塞車的心情，而幫我結束這種心情的固然也是琳夏大人。

「恩！哈.....」

琳夏大人張嘴便咬上了我的胸口，她稍尖的牙齒咬上了我的胸膛，直到唾液開始流到我身上才鬆口，而隨著她這麼一咬，自己也高潮了。琳夏大人鬆開手，並沒有任何東西射出。太好了.....沒有弄髒琳夏大人.....

琳夏大人把身子往後移，拔出了本還在我體內的假屌又脫了下來放在了一旁，還未回過神來的自己還坐在床上微微喘著氣，回味著剛才與琳夏大人快樂的時光。

「把它舔乾淨。」

待我喘過氣來了，琳夏大人便又張開了腿把我的頭按在了她的粉嫩蜜穴前。太好了，琳夏大人也有爽到.....粉嫩的穴口濕成一片。

「那麼，失禮了琳夏大人.....」

伸出自己的舌頭先從下往上地舔過一次，舔過陰唇的舌尖伴著吸允在琳夏大人的穴口舔了個遍，舔完外面又用手指稍稍掰開了陰唇，繼續舔弄著琳夏大人的春水，只可惜沒能完成琳夏大人的命令，春水是舔乾淨了，卻留下了自己骯髒的唾液.....自己不禁如此想著，而愈是這麼想則舔得更起勁，舔乾淨陰唇的部分了便開始舔弄著琳夏大人的陰蒂，以自己的舌頭襯托著琳夏大人的敏感點，拖著陰蒂的舌頭小幅地前後伸縮著，想要按摩著琳夏大人的敏感處。

「好了好了，可以了。」

舔乾淨後自己咽了一口口水，琳夏大人便吩咐著可以停了，真可惜.....

「我累了，帶我去浴室一起洗澡吧。」

琳夏大人吻上了我的額頭，展著笑容向我伸出了雙手，啊.....回到平常的琳夏主任了.....是大家都喜歡的，我喜歡的，溫柔熱情待人的琳夏主任。

我下了床，把頭伸到琳夏主任的雙手間讓她抱著我的脖子，公主抱起了她走進了浴室。

一邊放著水一邊簡單清潔著身體，洗乾淨後便坐進了浴缸裏，琳夏大人坐在我前面，放鬆地往後靠在我的肩膀上。

「肚子上的傷，怎麼來的。」

「我.....無論如何都想要琳夏大人的印記，沒忍住自己弄上去的。雖然知道這是很失禮的行為，但一想到這可能是最後一次就沒忍住.....」

「哈哈，就這麼喜歡我麼？」

「那是！一直.....一直都很尊敬很喜.....歡.....」

雖然打算趁著這次機會向琳夏大人一表自己的心意，但琳夏大人似乎在話的中間就重回夢鄉了。啊... ..那也是當然，好不容易結束一天的工作，終於迎來休息的時間卻又被我吵醒半逼著做著激烈運動，逼著結束「加班」後泡到使人放鬆的溫水裏去，也難怪會睡著。

雖說在泡著澡中睡覺頗為危險，但我還是決定讓琳夏大人再泡一下，然後在幫她把身體擦乾、穿衣、最後抱回到床上去。而我也在結束這一切後回到自己的床上，滿足地進入夢鄉。